

盐都报道

中共盐都区委 盐都区人民政府主办

盐都区新闻信息中心承办

2006年12月
15
星期五
丙戌年十月廿五

试第7期

社址：盐都区世纪路行政中心 电话：8116232 传真：8116230 Email：ydkx230@sina.com

朱洪顺北京载誉归来后——

“孺子牛”奖金捐赠家乡敬老院

12月13日下午，全国民政系统最高荣誉“孺子牛”奖获得者朱洪顺，把自己的一万元奖金送到了敬老院，计划把敬老院的食堂等基础设施再改造一下。

朱洪顺前不久喜获民政部最高荣誉——“孺子牛”奖。并被国家人事部、民政部联合表彰为全国民政系统“先进工作者”，享受省部级劳模待遇。据悉，我省仅朱洪顺一人获“孺子牛”奖，而全国此次受到表彰的也仅31人。

今年58岁的朱洪顺在民政系统工作十一年以来，一直致力于为敬老院老人办实事、解难题、做好事。该镇中心敬老院起初只有两栋平房，在他的努力下，现在建筑面积达两千多平方米的两层老年公寓已快竣工。目前，该镇五保老人集中供养率达到80%，该镇民政工作在他的努力下，连续多年被省、市表彰为“双拥工作先进单位”，镇中心敬老院被评为省级文明敬老院。
(徐涛)

市直部分市人大代表视察我区水利工程

我区强势推进冬春水利建设

12月13日上午，市直部分市人大代表来我区视察冬春水利工程建设，叶守民、储金泉、陈还堂、周侃等参加，区领导崔浩、俞途、任连璋、谭庚山、黄正桂等陪同视察。

年初以来，我区科学制定整治规划，通过“三到位、一健全”(即技术服务到位；分类指导到位；台帐建立到位；建立健全验收制度，疏浚整治河塘)明确整治重点，疏浚整治河塘243条，清淤土方145.8万方，全面完成了省市下达的每村6000方的整治任务。入冬后，我区围绕建设社会主义新农村建设的总体要求，不断加大冬春水利建设力度，计划疏浚河道开挖土方320万方，全面推进61个村的村

庄河塘整治，继续开展水面清洁工作。目前已完成预定任务的40%。

我区将村(居)将河塘及圩堤的发包经营与河道管护有机地结合起来，积极探索河道整治后的长效管护机制，保证了河道常洁、清水长流、堤岸常绿。针对我区河道淤积严重的实际，2005年冬我区即把疏浚河道作为全区农村水利建设的重头戏来抓，按照“区包大沟、镇包中沟、村包小沟”的原则，大力推进河道疏浚工作。与此同时，我区积极以省市农村水利建设现场观摩会为契机，红九河、小马沟、小新河、东干渠和马中河的疏浚为省市冬春水利工作会议提供了高标准的河道疏浚现

场，从土方测量、施工放样、清障除杂、施工机械配置、工程标准到现场布置，都是高标准、严要求，受到了省市领导的一致好评。去冬今春，共完成县(区)乡(镇)河道疏浚土方290万方，其中：县(区)级河道3条，23.5公里，110万方；乡(镇)级河道45条，172.4公里，180万方，在今年6月中旬顺利通过市级验收，并争取省补资金414万元。

为推进冬春水利工作，潘黄镇今年累计投资60多万元，对位于马沟圩区、全长近4公里，开挖于上世纪七十年代初的样板河进行整治。

(下转二版)

全市冬训工作试点——

潘黄镇党员干部冬训班开学

12月8日，作为全市、全区今年冬训工作的唯一试点，潘黄镇党员干部冬训班如期开学，标志全区一年一度的冬训工作正式启动。

潘黄镇党员干部冬训班在调查摸底、明确教育重点、精心培训冬训骨干的基础上，认真制定切合潘黄实际的冬训教育实施意见和具体方案，经过十多天的精心准备，8日下午在潘黄剧场正式开学，冬训班开学前，副校长、潘黄镇党委副书记戴同彬进行了专题动员，区委常委、宣传部长陈雷出席并讲话，市委宣传部副部长王宜民作了“认真学习省十一次党代会和市第五次党代会”精神的第一讲专题辅导报告，全镇两千多名党员听取了首场报告。

今年的潘黄镇党员干部冬训突出“强化教育促进发展”主题，着力创新冬训载体，强调以特色活动来提高冬训质量和教育效果，重点开展“访贫问苦献爱心”、“农民素质提升工程”、“展望‘十一五’话发展”、“便民服务‘六下乡’”、“转变作风强服务”和“我为发展献计策”等六项主题教育活动，动员全镇党员干部为“爱心超市”捐献10万元扶贫济困基金；开展“爱潘黄，兴潘黄，合力推动潘黄又好又快发展”大讨论，把理论教育与主题实践有机结合起来，把思想教育和解决农民群众关心的实际问题有机结合起来，指导实践，解决问题，推进工作，有的放矢，把“务虚”教育转变成党员干部“务实”行动。通过丰富多彩的系列活动，确保冬训的质量和效果，为面上全面推开积累经验。

(宣理)



江苏宏大纺织股份有限公司，是我省经第二十九届奥林匹克运动会组委会授权与批准的唯一一家生产2008年北京奥运吉祥物毛绒“福娃”的厂家。三个多月以来，已生产各种“福娃”五百多万只，全部发往北京市场销售。图为工人正在车间检验产品质量。
应晓山 摄

区人才中心“三项举措”优化服务

机关思想作风建设进入整改阶段以来，区人事局人才中心采取三项措施提升人才服务水平。一是开展人才工作“订单式”服务，面向全区企事业单位发放270份人才服务工作订单。二是开展专项人才调研。组织调研工作组，对区直24家定报企业逐一登门走访，召开企业高层次人才座谈会，了解他们对人事人才工

作的建议，询问企业们对人才的需求，并收集企业迫切需要解决的技术难题10多项，为校企对接、科研项目合作做好准备。三是建立人才服务工作长效机制。将“走近企业、贴近项目、靠近人才”作为改进机关作风效能的重点开辟人才服务工作的“绿色通道”。

(王跃军 王俊)

新区深入排查摸底违建情况

新区组织拆违工作组深入到村组农户，认真排查核实新出现的违建情况。12月12日，新区落实20多户限期自拆，当天拆除5户。
(德志)

潘黄镇党员干部带头自拆

12月9日，全区集中整治违法建设动员会议一结束，潘黄镇跃进居委会党总支书记高保宏，就主动将宅基地内53平方米的违章建筑全部拆除。他说：按照党员干部先行拆违的要求，自己应自觉服从城市规划，带头遵守法律法规，执行区委、区政府对拆违工作的重大决策，为全居委会面上拆违工作放好样子带好头，为今后杜绝居委会境内违章建筑奠定基础，切实维护群众的根本利益。12月10日，潘黄镇兆泉居委会主任孙万喜自行拆除了35平方米的违建房屋。他说：党员干部带头拆违是明智之举，能起到拆一户、带一片、促全面的效果。否则，想做好普通群众的拆违工作，根本没有说服力。
(朱进)

**整治违法建设
促进和谐发展**

区人大常委会主任 俞途

2006年8月27日，全国人大常委会制定通过了各级人民代表大会常务委员会监督法，并将于2007年1月1日起正式施行。监督法的实施，对于我们坚持和完善人民代表大会制度，加强和改进监督工作，推进社会主义民主政治建设具有十分重要意义。作为地方人大及其常委会，要认真学习，全面理解，积极谋划，狠抓落实，确保监督法在我区正确有效实施。

一、以学习宣传为先导，营造贯彻监督法的良好氛围

认真学习好、宣传好、领会好监督法是贯彻实施监督法的基础，也是目前和今后的一项重要任务。一方面要精心组织好学习。我们在9月初开展了常委会机关的学习，逐章逐条地领会监督法的

精神，积极踊跃地交流学习心得体会，使常委会组成人员和人大工作人员进一步明确监督法的指导思想、基本原则、监督重点、主要形式，增强了新形势下做好人大工作的信心和决心。在12月初举办了由区人大常委会组成人员、政府副区长，区直各部门主要负责人和各镇党委书记、人大主席、镇长等参加的专题讲座，强化他们自觉接受人大监督的意识。在近期还要组织全区各级人大代表学习和培训活动，让代表把监督法学懂、学深、学透。另一方面要向全社会广泛深入宣传。

要利用广播、电视、网站等宣传媒体，大力宣传监督法制定的重要意义和精神实质、基本内容，宣传人民代表大会制度，宣传监督法实施的重大意义和主要

内容，引导全区干部正确认识和把握监督法，通过有计划、有步骤和形式多样、内容丰富的宣传报道活动，努力在全区形成学习、宣传、遵守监督法的氛围。

二、以法律法规为前提，规范实施监督法的各项制度

建立和完善制度是监督法贯彻实施的保证。近几年，为推进各项工作的规范化、程序化、制度化建设，区人大常委会通过学习、借鉴先进地区的经验，认真总结本区好的做法，建立了一系列的议事办法、规则和程序，但认真学习监督法以后，有些内容与之不相一致，要组织专门班子，对监督法精神进行研究，对工作制度、工作文件、工作程序等进行全面梳理。一是对符合监督法规定的加以深化和细化。

(下转二版)

教育局：明确五条措施

12月8日，区教育局召开局党委会议，袁德林局长组织大家全文学习了区委书记李纯涛的重要讲话，会议决定近期将召开学校党政负责人会议，就贯彻落实李纯涛重要讲话精神进行全面部署。迅速谋划并落实构建和谐盐都教育的各项工作措施。一是倾力扶助乡村学校突出抓好校长队伍建设加大教师交流力度，推进教育均衡发展。二是扎实推进素质教育，促进学生德、智、体、美全面发展，个性特长生动活泼发展。三是进一步加强教师管理和教学研究，提高教师队伍整体素质和业务水平。四是切实关注、关爱弱势群体和农民工留守儿童的教育。五是要高度重视成人教育、幼儿教育、特殊教育，监管督导民办教育，促进各类教育协调发展。

(严长松 卞桂富)

文广局：确立“四新”目标

区委十二届二次全会召开后，区文广局立即组织传达学习。大家认为，李书记提出的建设“文化盐都”的战略目标，对于“又好又快”推进当前和今后一段时期的文化广播电视工作，具有较强的针对性、科学性、实用性和可操作性。结合部门工作实际，将着重做好以下几个方面的工作：一是全面赶超立新功。围绕年初目标任务，切实将各项工作落到实处。二是抢抓机遇谋新篇。开好全区文化工作会议，使其成为建设“文化盐都”的动员会、贯彻省市精神的落实会、着力冲破“瓶颈”的实惠会。三是打造特色绘新图，加大对盐都人文资源的挖掘、整理和保护力度。四是丰富活动展新姿。谋划好区“两会”的文艺服务，抓住春节、元旦、元宵等节庆契机，广泛开展群众性文化活动，让文化发展的成果惠及于民，让先进的文化造福于民。

(曾汉才)

**贯彻区委全会精神
全力打造和谐盐都**

我区举办新闻报道员培训班

12月13日下午，由区委宣传部主办的全区新闻报道员培训班在区行政中心三楼会议室开班，裴艺元、贺寿光两位老新闻工作者分别就消息、通讯写作问题作了专题讲座。培训班由区委宣传部副部长王迎春主持，全区各党政机关及镇报道员70余人参加了讲座。讲座紧密联系《盐都报道》办报实际，深入浅出、通俗易懂。对广大报道员掌握新闻规律，写好新闻稿件具有较强的指导意义。

王迎春就提高新闻写作水平，办好《盐都报道》提出了三点意见：一是要高度重视学习新闻写作；二是要正确把握精神实质，不断提高新闻写作水平；三是要围绕工作中心，增强新闻写作的主动性和积极性，为促进和谐盐都建设鼓与呼。

(宗国峰)

责任编辑：姜琰

全面贯彻落实监督法 开创人大工作新局面